Corrections for "Quantum Mechanics", by Stephen P. Martin, version dated August 25, 2024.

This list was updated September 19, 2024.

- Throughout the text, I have been inconsistent about whether subscripts on Kronecker deltas are separated by commas. In general, $\delta_{n,m}$ should be read as equivalent to δ_{nm} . In future versions, I will use the latter, except in cases where a comma is useful to make the meaning clear, as in $\delta_{n-1,m}$.
- Page 38, three lines after equation (2.5.18), the word "the" is repeated.
- Page 40, line before equation (2.6.1): $|\alpha\rangle$ should be α . (It is a number, not a ket.)
- Page 55, in each of equations (2.8.17) and (2.8.18), there should be a differential dx immediately after the integral sign.
- Page 111, two lines after equation (5.3.35), the word "the" is repeated.
- Page 231, line after equation (11.2.25), the word "the" is repeated.
- Page 282, two lines after equation (13.7.1), the word "the" is repeated.
- Page 406, fourth line of the paragraph starting "The preceding results...", the word "the" is repeated.